

**Programa de Pós-Graduação em Geologia  
Instituto de Geociências  
Universidade Federal da Bahia  
Edital 01/2017**



**RETIFICAÇÃO 3 DO EDITAL 01/2017**

**1. Onde se lê:**

**3.1. Cronograma**

<b>Etapa do concurso</b>	<b>Data ou Período</b>	<b>Horário</b>
Lançamento do edital	10/11/2017	Até 23:59 h
Inscrição de candidatos (via: sedex ou presencial)	11 a 15/12/2017*	Das 9:00-12:00 h*
Homologação parcial das inscrições na homepage <a href="https://pggeologia.ufba.br/">https://pggeologia.ufba.br/</a> (Baseado no cumprimento da documentação)	Até 19/12/2017	Até 23:59 h
Prazo para recursos	20 e 21/12/2017*	Das 9:00-12:00 h*
Resultado dos recursos e homologação final das inscrições na homepage <a href="https://pggeologia.ufba.br/">https://pggeologia.ufba.br/</a>	até 30/12/2017	Até 23:59 h
Fase eliminatória	Até 10/01/2017	8:00 – 18:00 h
Resultado da Fase eliminatória	Até 10/01/2017	Até 23:59 h
Prazo para recurso	11 e 12/01/2017*	Das 9:00-12:00 h**
Resultado do recurso sobre o resultado da Fase eliminatória	Até 15/01/2017	Até 23:59 h
Fase Classificatória	16 a 25//01/2017	8:00 – 22:00 h Cronograma a ser divulgado.
Resultado da seleção na homepage <a href="https://pggeologia.ufba.br/">https://pggeologia.ufba.br/</a>	Até 30/01/2018	Até 23:59 h
Prazo recursal	31/01/2017 e 01/02/2017*	Das 9:00-12:00 h *
Resultado final dos recursos na homepage <a href="https://pggeologia.ufba.br/">https://pggeologia.ufba.br/</a>	Até 07/02/2018	
Resultado final homologado na homepage <a href="https://pggeologia.ufba.br/">https://pggeologia.ufba.br/</a>	até 27/02/2018	Até 23:59h
<b>Matrícula (em componentes curriculares no Colegiado do Curso para os candidatos aprovados no Processo Seletivo 2018.1)</b>	<b>De acordo com o Calendário Acadêmico da UFBA e a ser divulgado pela coordenação do Colegiado</b>	

Altera-se para:

<b>Etapa do concurso</b>	<b>Data ou Período</b>	<b>Horário</b>
Lançamento do edital	10/11/2017	Até 23:59 h
Inscrição de candidatos (via: sedex ou presencial)	14 a 15/12/2017*	Das 9:00-11:00 h*

**Programa de Pós-Graduação em Geologia**  
**Instituto de Geociências**  
**Universidade Federal da Bahia**  
**Edital 01/2017**

Homologação parcial das inscrições na homepage <a href="https://pggeologia.ufba.br/">https://pggeologia.ufba.br/</a> (Baseado no cumprimento da documentação)	Até 19/12/2017	Até 23:59 h
Prazo para recursos	20 e 21/12/2017*	<b>Enviar solicitação por email para <a href="mailto:posgraduacaogeologiaufba@gmail.com">posgraduacaogeologiaufba@gmail.com</a></b>
Resultado dos recursos e homologação final das inscrições na homepage <a href="https://pggeologia.ufba.br/">https://pggeologia.ufba.br/</a> ou enviado por email para os candidatos	até 30/12/2017	Até 23:59 h
Fase eliminatória	Até 10/01/2017	8:00 – 18:00 h
Resultado da Fase eliminatória	Até 10/01/2017	Até 23:59 h
Prazo para recurso	11 e 12/01/2017*	<b>Enviar solicitação por email para <a href="mailto:posgraduacaogeologiaufba@gmail.com">posgraduacaogeologiaufba@gmail.com</a></b>
Resultado do recurso sobre o resultado da Fase eliminatória	Até 15/01/2017	Até 23:59 h
Fase Classificatória	16 a 25//01/2017	8:00 – 22:00 h Cronograma a ser divulgado.
Resultado da seleção na homepage <a href="https://pggeologia.ufba.br/">https://pggeologia.ufba.br/</a>	Até 30/01/2018	Até 23:59 h
Prazo recursal	31/01/2017 e 01/02/2017	Das 9:00-11:00 h
Resultado final dos recursos na homepage <a href="https://pggeologia.ufba.br/">https://pggeologia.ufba.br/</a>	Até 07/02/2018	
Resultado final homologado na homepage <a href="https://pggeologia.ufba.br/">https://pggeologia.ufba.br/</a>	até 27/02/2018	Até 23:59h
<b>Matrícula (em componentes curriculares no Colegiado do Curso para os candidatos aprovados no Processo Seletivo 2018.1)</b>	<b>De acordo com o Calendário Acadêmico da UFBA e a ser divulgado pela coordenação do Colegiado</b>	

**2. No Barema de Mestrado**

**Onde se lê:**

Diploma de graduação

**Altera-se para:**

Histórico escolar

**Programa de Pós-Graduação em Geologia  
Instituto de Geociências  
Universidade Federal da Bahia  
Edital 01/2017**

**3. No Barema de Mestrado**

**Onde se lê: Nota A + Nota B = (Máximo = 10)**

**Altera-se para:**

**$0.7 * \text{Nota A} + 0.3 * \text{Nota B} = (\text{Máximo} = 10)$**

**\* = fator de multiplicação**

**4. O item abaixo será totalmente suprimido.**

**8. READMISSÃO AO MESTRADO E DOUTORADO**

8.1 Candidatos à readmissão serão submetidos ao processo seletivo obedecendo ao interstício máximo de 5 (cinco) anos entre o cancelamento da matrícula e o início do curso a que se candidatar.

8.2. Para se submeter à readmissão, o candidato deverá no caso do mestrado, ter pelo menos 1 artigo submetido para publicação, e no caso do doutorado ter pelo menos um artigo aceito para publicação. O artigo deverá ter sido submetido a publicação em um periódico com bom nível de classificação no Qualis (CAPES) além de estar diretamente relacionado ao projeto de pesquisa originalmente aprovado pelo Colegiado do Curso.

Atenciosamente,

Simone C. P. Cruz

Coordenadora